



PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG

Str. Negru Vodă nr. 127

Tel. 0248-511034

Fax 0248-511036

e-mail: [campulung@muscel.ro](mailto:campulung@muscel.ro)

MINUTĂ

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MUSCEL REGISTRATURĂ	
Nr.	3316
An	16 luna 02 ziua 03

**Referință:** Dezbateră publică a proiectului de buget pe anul 2016

**Data:** 26.01.2016

**Locație:** Primăria Municipiului Câmpulung

**Context:** Aplicarea Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică și implicarea societății civile în procesul decizional

**Participanți:**

- ✦ Din cadrul Primăriei Municipiului Câmpulung: Ioan Liviu Țâroi - Viceprimar cu atribuții de primar, Bogdan David - Consilier local cu atribuții de viceprimar, Roxana Bragă - șef serviciu Buget Contabilitate Informatică, Sorin Bălășcan - consilier superior
- ✦ Din cadrul Consiliului Local Câmpulung: Lucian Ionescu, Ionel State, Cristi Crețu, Ion Udrea, Monica Cotenescu, Ion Dumitrașcu, Marian Ciobanu, Constantin Chițulescu, Iustinian Stănescu - Consilieri Locali în cadrul Consiliului Local Câmpulung precum și Gheorghe Marin - deputat de Argeș
- ✦ Reprezentanți ai unităților de învățământ din Câmpulung, reprezentanți ai serviciilor aflate în subordinea Consiliului Local Câmpulung - S.P.A.D.P.P. Câmpulung, Serviciul de Asistență Socială Câmpulung, S.P.C.L.E.P. Câmpulung, reprezentanți ai Spitalului Municipal Câmpulung și ai Spitalului de Pneumoftiziologie Câmpulung, reprezentanți ai SC EDILUL CGA SA
- ✦ Mass-media locală
- ✦ Reprezentanți ai mediului de afaceri local, reprezentanți ai ONG-urilor locale, cetățeni

**Scopul întâlnirii:**

Prezentarea proiectului de buget local pentru anul 2016 și discutarea alocărilor financiare pe domenii de activitate, în funcție de solicitările și recomandările primite.

**Teme dezbătute în cadrul întâlnirii:**

**1. Prezentarea proiectului de buget**

Dl. Ioan Liviu Țâroi, Viceprimar, a prezentat bugetul propus pentru anul 2016, motivând alocările financiare făcute în funcție de proiectele de investiții preconizate a se realiza în acest an. În acest

sens a fost prezentată lista de investiții a municipiului ce cuprinde atât investiții noi cât și continuarea celor începute anul trecut.

Dl. Bogdan David, Consilier local a prezentat lista lucrărilor propuse a se realize în anul 2016 de către S.P.A.D.P.P. Câmpulung. De asemenea au fost prezentate și sumele alocate, pentru anul 2016, instituțiilor de învățământ din Câmpulung pe baza solicitărilor făcute de acestea. A menționat că bugetul este orientat pe terminarea lucrărilor începute.

## **2. Intervenții și luări de cuvânt**

După prezentarea proiectului de buget participantii au luat cuvântul făcând propuneri și sugestii.

Participant 1: a apreciat realizările de până acum, dar a făcut și câteva propuneri: oprirea circulației pe Bulevardul Pardon; montarea de pavele sau turnarea unui covor asfaltic în Valea Româneștilor; asigurarea efectuării unor lucrări de calitate, luarea de măsuri pentru îmbunătățirea calității aerului în municipiu.

Dl. Ioan Liviu Țâroi, Viceprimar: se vor lua în calcul propunerile făcute.

Dl. Gheorghe Marin, Deputat: apreciază că sunt prinse în buget finanțări pentru continuarea lucrărilor începute și neterminate, dar a atras atenția asupra a 2 probleme - alimentarea cu apă a orașului și realizarea de parcări cu autotaxare în municipiu.

Dl. Ioan Liviu Țâroi, Viceprimar - se va relua parcare cu plată, iar a doua sursă de apă este prinsă în lista de investiții de anul acesta.

Dl. Bogdan David, Consilier local - sunt bani pentru alimentarea cu apă, după introducerea conductei de rezervă se vor schimba și căminele, dar trebuie terminată execuția proiectului.

Dl. Lucian Ionescu, Consilier local - a solicitat finalizarea lucrărilor la acoperișul sălii de sport de la Școala Gimnazială "Nanu Muscel", refacerea terenului de mini-volei de la Colegiul Național "Dinicu Golescu", pe totem-ul de la intrarea în oraș să scrie mai mare "Câmpulung Muscel" și să se achiziționeze 2 drapeluri mari pentru municipiu.

Participant 2: să se toarne covor asfaltic în parcare bl. 21, să se amenajeze spații verzi și băncuțe pentru bătrâni.

Dl. Bogdan David, Consilier local: se va verifica dacă sunt prinse în buget aceste lucrări.

Participant 3: a fost modernizată infrastructura rutieră și e bine că se continuă lucrările în acest sens, dar să fie prinse în aceste lucrări și Valea Tiței, Valea Ursului, str. Gruului, Mărcuș și Drumul

Godeni. Agenția pentru Protecția Mediului să rezolve problemele ce țin de ea și să nu se cheltuie banii repartizați municipiului pentru lucrările la râpă.

Dl. Bogdan David, Consilier local: au fost prevăzuți bani pentru reabilitarea str. Băloaica și sunt prevăzuți bani pentru SF + PT reabilitare Stației de epurare și pentru Stația de tratare a apei.

Dna Melania Voinescu, Director SC Edilul CGA SA: a propus alocarea de fonduri suplimentare pentru modernizarea rețelei de alimentare cu apă, studii fiind făcute în acest sens. Realizarea lucrărilor la a doua sursă de apă.

Dna Roxana Bragă, șef serviciu Buget Contabilitate Informatică: sunt prevăzuți bani pentru finanțarea acestor lucrări, inclusiv banii necheltuiți anul trecut au fost reportați în bugetul anului acesta.

Dl. Marinică Fologea, expert ADR Sud Muntenia: de ce a fost redusă suma alocată lucrărilor la consolidarea râpei de la Mărcuș, dacă sunt prevăzute sume în buget pentru lucrări de amenajare a Teatrului de Vară, să se facă diligențele necesare pentru preluarea Casei de Cultură "Tudor Mușatescu" și să se prevadă bani pentru acțiuni de salubritate a blocurilor.

Dl Ioan Liviu Țâroi, Viceprimar: se va face o rigolă de preluare a apei și o placă de protecție pentru râpă pentru a împiedica alunecările de teren.

Dl Bogdan David, Consilier local: sunt alocați în buget bani pentru întocmirea documentației SF + PT pentru Teatrul de Vară; la totem se vor face modificările solicitate; sunt alocați bani pe cheltuielile materiale pentru acoperișul sălii de sport de la Școala Gimnazială "Nanu Muscel", steagurile sunt necesare și se va avea în vedere achiziționarea lor. Privitor la salubritatea blocurilor au fost prevăzuți bani în bugetul anului 2015, dar nu s-au cheltuit nu exista cadrul legal în acest sens; ar trebui percepută o taxă specială în acest sens achitată de cetățeni.

Dna Monica Cotenescu, Consilier local: privitor la rambursarea banilor către MDRAP în cadrul proiectului de reabilitare a Parcului Kretzulescu, aceasta să se facă în condițiile prevăzute de lege cu angajarea unei case de avocatură pentru reprezentarea Municipiului Câmpulung la instanțele superioare. Atenție sporită la parcările din jurul unităților școlare deoarece există riscul producerii de accidente.

Dl Ioan Liviu Țâroi, Viceprimar: este angajată deja o casă de avocatură pentru reprezentarea intereselor Municipiului Câmpulung.



Dl Ion Udrea, Consilier local: propune reamenajarea Parcului de la Piața Jurământului, dotarea S.P.A.D.P.P. cu mai multe utilaje, amenajarea de locuri de joacă pentru copii în cartierele Vișoi și Grui și invitarea reprezentanților Consiliului Local la recepția lucrărilor executate.

Dl Ioan Liviu Țâroiu, Viceprimar: este în discuție proiectul de reamenajare a Pieței Jurământului.

Dna arh. Anca Coșa: să se facă palntări de flori perene în cele 2 parcuri centrale, să se angajeze 28 de persoane pentru întreținerea parcurilor, să se prevadă bani pentru efectuarea de săpături arheologice, PUG-ul să fie prezentat public în vederea stabilirii parcărilor.

Dl Ioan Liviu Țâroiu, Viceprimar: se va reface proiectul pentru zonei centrale a orașului, inclusiv bulevardul Pardon, nu se pot face angajări, deocamdată, sunt discuții pentru găsirea de soluții în vederea fluidizării circulației în zona centrală. PUG-ul nu este finalizat și va fi supus dezbaterii publice înainte de aprobare.

Dl Ionel State, Consilier local: nu s-a respectat proiectul de realizare a totem-ului, alocarea de fonduri în vederea extinderea rețelei de gaze și întreabă dacă pentru str. Drăcești banii sunt alocați pentru continuarea lucrărilor sau pentru plata unor datorii mai vechi.

Dl Ioan Liviu Țâroiu, Viceprimar: s-a reținut problema refacerii totem-ului de la intrarea în municipiu, banii sunt alocați pentru continuarea lucrărilor pe str. Drăcești, iar datorită legislației nu se pot investi bani pentru lucrări de extindere a rețelei de gaze.

Data  
03.02.2016

Întocmit  
jurist Nicolae Crînguș

